

2015 年九月，所有有紐約州醫療補助福利的人將會收到一封有關所謂「服務提供體制改革激勵報酬 (DSRIP) 計劃」的信。

對於擁有醫療補助福利 (Medicaid 或白卡) 的人，醫療保健的改變很重要，州衛生部門將在八月和九月寄出解釋這些醫療服務改變的信件。紐約州將在一個稱為「服務提供體制改革激勵報酬計劃」中，或叫 DSRIP，改變如何提供醫療服務，但是醫療補助福利的承保範圍是不會改變的。

為了使這項計劃成功，衛生醫療保健機構及人員將共同努力，幫助大家獲得他們所需要的服務。如果州政府有每個人的健康和服務需求的資訊，這將幫助醫療保健提供者做好醫療提供的協調服務。州衛生部門寄出的郵件就是關於讓政府可以獲取個人醫療資料的同意書。

人們有權利表達不希望他們的醫療資訊被分享共用。所以如果不想醫療資訊被分享，人們將會有 30 天的時間按照郵件中提供的說明去做。如果在 30 天內沒有回應，將被自動視為該人同意分享其醫療資訊。但是在這 30 天期限過後的任何時間，還是可以打電話到即將成立的 DSRIP 電話服務中心要求退出。即使決定"退出"，亦即不要自己的醫療資訊被分享共用，你們的醫療補助福利仍將屬於 DSRIP 的一部分。

## 什麼是 DSRIP?

DSRIP 計劃是聯邦和紐約州政府之間的一項協議，以提高醫療服務和紐約人的整體健康為目的。對於 DSRIP，醫療保健提供者必須在新形成的網絡裡，所謂的施行提供者系統 (PPS) 網絡，一起合作。大部分的 PPS 是由醫院主導，並且全部由醫院，社區醫療服務機構 (如社區衛生服務中心)，專科醫療服務人員，及社區組織所構成。PPS 將開始新的方案來達到 DSRIP 的目標，而他們會依照是否有達到預期的結果收到相應的酬償。

短期內將會有服務電話提供給大眾詢問關於這封信的信息，這封信將很快就寄出。欲了解 DSRIP，可以訪問 [www.medicaidmattersny.org](http://www.medicaidmattersny.org) 網站。